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Rezime. Tesline vizije & pronalasci realizovani u kontrolisanim izmenjenim

stanjima svesti, predloženi su kao manifestacije njegovih meditativnih uvida kroz

makro-kvantne korelacije individualne & kolektivne svesti, sa značajnim kvantno-

holografskim kreativno-obrazovnim & psihosomatsko-duhovnim implikacijama. S

jedne strane, oni mogu dati smernice za dublje razumevanje kvantno-

holografskog okvira holističke kontrole kreativnosti & obrazovanja – zasnovanog

na mentalno fokusiranom uvećanju makro-kvantnih korelacija individualne &

kolektivne svesti. S druge strane, oni mogu dati smernice za dublje razumevanje

kvantno-holografskog okvira holističke kontrole psihosomatike & duhovnosti –

zasnovanog na mentalno kontrolisanom sistematskom umanjivanju makro-

kvantnih korelacija individualne & kolektivne svesti. U širem kontekstu, ukupna

Teslina istraživanja mogu predstavljati inspiraciju za preispitivanje globalnih

obrazovnih / informativnih / političkih ciljeva – sa preorijentacijom ka holističkim

blagim akcijama za globalna rešenja svetskog društva rizika. .

.

Ključne reči: Nikola Tesla, Hopfildovske kvantne neuronske mreže, kvantno-

holografski okvir, normalna & prelazna & izmenjena stanja svesti, individualna &

kolektivna svest, makro-kvantne korelacije, transpersonalna psihologija &

integrativna medicina, kreativnost & obrazovanje, psihosomatika & duhovnost,

slobodna volja. .

.



Uvod .

Fenomen dubokih kreativnih uvida je poznat mnogim stvaraocima u oblasti

nauke i umetnosti. Najčešće, posle izvesnog napora da se razreši neki

problem, rešenje se iznenada pojavljuje. Međutim, sam čin kreacije odigrava

se na podsvesnom nivou, i do sada je izmicao racionalnoj naučnoj analizi. .

Tesline introspektivne analize svojih kreativnih faza zato su dragocena

‘studija slučaja’ [1,2] za razumevanje same biofizičke prirode kreativnosti

eleborirane u ovom predavanju. Tesla je bio apsolutno ubeđen u sličnost

naučnih i umetničkih ideja: ’One dolaze iz istog izvora.’ To gledište je slično

Platonovom, ali Tesla do njega nije došao kroz filozofske spekulacije, već je

iskusio svet ideja još od detinjstva: ’Kada bi se pomenula neka reč, lik

objekta koji je ona predstavljala bi se pojavio tako živo u mojoj svesti da

sam često bio sasvim nesposoban da razlikujem da li je to što vidim

opipljivo ili nije ... Nekada bi on ostajao fiksiran u prostoru iako sam

gurao ruku kroz njega ... [’Kvantni hologram’ [3-5], u Teslinom kvantno-

koherentnom izmenjenom stanju svesti meditativnih ejdetskih slika!?] .



‘Onda, instinktivno, počeo sam da izvodim ekskurzije izvan granica malog

sveta koji sam poznavao i ugledao nove scene. One su prvo bile veoma

rasplinute i nejasne, i brzo bi nestajale kada bih pokušao da se

koncentrišem na njih, ali malo po malo, uspeo sam da ih fiksiram; one su

dobile u jačini i jasnoći i konačno stekle konkretnost realnih stvari. Uskoro

sam otkrio da mi je najprijatnije bilo ako bih prosto odlazio u svojoj viziji sve

dalje i dalje, dobijajući nove impresije sve vreme, i tako sam počeo da putujem

– naravno u svojoj svesti. Svake noći (a ponekad i tokom dana) kada bih bio

sam, počinjao sam svoja putovanja [’Astralna putovanja’ [6], u Teslinim

prelaznim kvantno-koherentnim stanjima svesti!?] .

Tokom boravka u Budimpešti (1881/1882), u potrazi za poslom posle

napuštanja studija, Tesla je bio opsednut potrebom da odvoji ... ’komutator od

mašine’ ... Postigao je ... ’odlučan napredak’ ... u Pragu (1880/1881), ali je

znao da mora do postigne više, da prokrči novi put: ’Počeo sam prvo

zamišljanjem u glavi kako pokrećem pravu autentičnu mašinu i pratim joj

promjenljivi tok ... Zatim bih zamišljao sisteme koji se sastoje od motora i

generatora i kako ih pokrećem na razne načine. Slike koje sam gledao bile su

savršeno stvarne i opipljive’. .



Njegovo neprestano razmišljanje prouzrokovalo je potpuni nervni slom

... Njegovo fizičko stanje je potpuno propalo. Nervni slom je ubrzao i izoštrio

njegova opažanja stotinama puta tako da ’sam mogao da čujem otkucaj

džepnog sata kroz tri sobe između mene i sata. Muva koja bi sletjela na sto

proizvodila je tup udarac u mome uhu. Zvižduk lokomotive ... potresao bi

stolicu na kojoj sam sjedio ... u mraku sam mogao razaznati predmet na

udaljenosti od tri-četiri metra po naročitim jezivim osjećajima na čelu ... U

nekim slučajevima vidio sam vazduh oko sebe prepun živih plamičaka.’ …

Boravio bi u kući, u pidžami i pod pokrivačem, neprekidno drhteći od tutnjave

kolskih točkova i konjskih kopita, verglaša, zvona i glasova nerazgovetnih i

stranih. I sam vazduh ga je povređivao … Njegov puls je fluktuirao od vrlo

niskog do 260 otkucaja u minuti … [Svojim neprekidnim meditativnim

naporima Tesla je verovatno probudio svoju ‘kundalini’ vitalnu energiju u

bazi kičme [4], koja je odjednom otvorila njegova ‘vrata percepcije’, što

obično prouzrokuje stalnu psihozu kod prethodno mentalno neočišćenih

osoba, ali Tesla je uspeo da se oporavi zbog svoje ‘čiste duše’, i potom je

počela serija njegovih neverovatnih ‘meditativnih otkrića’ (u stanju svesti

opisanom i u drevnoj Vedskoj literaturi Patandjalijevih Joga Sutri kao Ritam

Bhara Pragya (’stanje uma koje doživljava stvari onakve kakve jesu’)!?] .

.

..



Antal Sigeti, kolega sa posla, jednoga dana mu je došao u stan i rekao da,

kad već ne zna od čega boluje, bar zna to da šetnja na čistom vazduhu i

svetlosti nikome ne škodi i pokazao mu je gradski park, Varošliget, i pozvao

ga da pođu u šetnju … ‘Ovo smo praktikovali svakoga dana i ja sam brzo

dobijao snagu. I moj um je izgleda postajao živahniji, pa kad se moje misli

vrate ka predmetu koji me je obuzimao, bio sam iznenađen u svoje uvjerenje

u uspjeh. .

Jednom prilikom, koja će mi uvijek ostati u uspomeni’ ... za vreme jedne

šetnje u parku, krajem februara, Tesla je posmatrao zalazak sunca i počeo

recitovati slavni odlomak iz Geteovog Fausta [... ...] Tesla je odjednom stao,

zanemeo ukočen i zapanjen, jer je ugledao očima proroka Isaije ono što je

toliko dugo tražio ... ’Dok sam izgovarao ove riječi, sinu mi ideja kao

munja ... i u trenu se istina otkri. Grančicom sam u pijesku nacrtao

dijagram moga motora ... tajne prirode koje sam ... otrgnuo od nje

uprkos svih smetnji i po cenu samog života ... Gledaj kako glatko ide.

Nema komutatora, nema četkica, nema iskri. Dok tok jednog kalema

slabi, u susjednom kalemu raste, kalem za kalemom, stvarajući nova

magnetna rotirajuća polja i neprestano vrteći osovinu.’ … .

.



’Za manje od dva meseca razvio sam sve tipove motora i modifikacije

sistema, sada poznate pod mojim imenom ... bilo je to mentalno stanje

sreće tako potpuno za kakvo sam ikad znao u životu. Ideje su dolazile u

neprekidnom toku i jedina teškoća koju sam imao bilo je da ih čvrsto

zgrabim.’ .

On je ipak bio u pravu u Gracu (1875/1877). Varnice, točak i sada

elektromagnetno polje. Njegova strela je pogodila cilj. Možda je poremećaj

njegovih čula ipak bio neophodan. Njegov život je sačuvan za neku

određenu svrhu ... Sve je bilo novo, a ipak, osećao je kao da sve to

oduvek znao ... .

Navedeni Teslini iskazi nedvosmisleno govore o tome da su Tesline vizije &

okrića realizovani u kontrolisanim izmenjenim & prelaznim stanjima

svesti, koja su manifestacije makroskopske kvantne prirode & ne-

lokalnosti svesti, sa značajnim kvantno-holografskim kognitivno-kreativnim &

psihosomatsko-transpersonalnim implikacijama, o čemu će biti reči u nastavku

(v. i Dodatak!). .

.

. .



Teslom inspirisane holističke ideje

Kreativnost
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Edukacija
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Kontrola kreativnih procesa u meditaciji i spavanju .

Posebno je zanimljivo, u kontekstu dobro dokumentovanih direktnih

kreativnih uvida i neverovatnog niza pronalazaka Tesle (neposredno

vizualizovanih u svesti sa detaljima funkcionisanja naprava, bez ikakve

primene Maksvelove elektromagnetike [1,2]), razmotriti mogućnost

kontrole kreativnih procesa u kontekstu našeg teorijskog okvira. ..

Naime, naš teorijski okvir predviđa neobična transpersonalna svojstva psihe

u kvantno-holografskim kvantno-koherentnim izmenjenim i prelaznim

stanjima svesti (sa potonjom klasično-redukovanom ekstrasenzornom

percepcijom mentalno adresiranog van-telesnog komplementarnog

okruženja, koje može biti i Jungov ‘arhetip’ problema-sa-rešenjem na

nivou kvantno-holografske kolektivne svesti, što svakako budi asocijacije i

na Teslina ‘mentalna otkrića’ i Platonov ‘svet ideja’!) (v. i Dodatak!). .

. .

Da bi se potom, po povratku dislocirane svesti u telo, tako transpersonalno

dobijena informacija osvestila do nivoa normalnog stanja svesti,

potrebno je da dobije prioritet savladavanjem dva filtra (akupunkturno /

nervni pragovni filter, koji zahteva ‘emocionalnu obojenost’ rešavanog

problema i ERTAS prioritetni filter, koji zahteva ‘emocionalno-misaoni

prioritet’ rešavanog problema). ..

.



U budnom stanju pomenuti uslovi se u mogu realizovati u kvantno-

koherentnom stanju meditacije (ulaskom u ovo prolongirano izmenjeno stanje

svesti, sa mentalnim adresiranjem rešavanog problema, što je Tesla činio

upornim mentalnim fokusiranjem na rešavani problem kako je opisano u

uvodnom delu!). .

U spavanju pomenuti uslovi se mogu realizovati pri kvantno-koherentnim

prelaznim stanjima uspavljivanja i kvantno-koherentnim stacionarnim

stanjima REM-sanjanja (sa prethodnom intenzivnom koncentracijom na

rešavani problem pre spavanja, uz potonje pojačanje dobijenog klasično-

redukovanog odgovora najčešće u formi simboličkog sna, kojeg treba

pravilno interpretirati u kontekstu unutrašnje lične simbolike pojedinca) –

lako primenljivoj i od meditativno-ne-treniranih osoba! .

,

Svakako, za rešavanje konceptualno složenih naučnih problema potrebno je

i da je pojedinac ekspert u datoj oblasti, kako bi se potom naučno

racionalizovao odgovor koji predstavlja naučni pomak. .

.



Slično važi i za umetnička kreativna iskustva i njihove potonje ekspresije

odgovarajućim umetničkim sredstvima [Mocart kao izuzetan primer!], pri čemu

sama umetnička dela potom predstavljaju i svojevrsne mentalne adrese

‘arhetipova’ sa kojima je umetnik bio u transpersonalnoj komunikaciji tokom

akta kreacije. .

. .

Zato i duboki umetnički doživljaji publike mogu imati jaku spiritualnu notu,

kroz spontano mentalno adresiranje na remek delo i emocionalno-

indukovano pobuđivanje u prelazno stanje svesti. .

Slično važi i za duboke spiritualne doživljaje vernika kroz mentalno

adresiranje na ikone i emocionalno-indukovano pobuđivanje u prelazno

stanje svesti. . .

.



Kvantno-holografske osnove svesti: .

psihosomatsko-transpersonalne & kognitivno-kreativne implikacije .

Savremena fundamentalna istraživanja svesti (in-deterministička svojstva

slobodne volje [3-5,7-9] i druge holističke manifestacije prelaznih i

izmenjenih stanja svesti [4,7,10,11]) nužno ukazuju na kvantne osnove

svesti, sa značajnim psihosomatsko-kognitivnim implikacijama. .

Naime, kako je demonstrirano kvantno-koherentnim karakteristikama MRT-

terapije [12-14] akupunkturni sistem je jedini telesni makroskopski kvantni

sistem poveziv sa svešću [15] (dok mozak ipak to nije [16]). .

. .

Takođe, nedavna teorijska istraživanja pokazuju da svaki kvantni sistem ima

matematičku strukturu kvantno-holografske Hopfildove asocijativne

neuronske mreže [3]. .

Onda memorijski atraktori akupunkturnog sistema / individualne svesti

mogu se tretirati kao psihosomatski individualni poremećaji koji predstavljaju

(kvantne) holističke zapise – što može predstavljati biofizičku osnovu

(kvantno) holističke lokalne psihosomatike [4,5,7] (v. i Dodatak)! .

. .



U isto vreme, pomenuta analogija matematičkih formalizama Hopfildovih

asocijativnih neuronskih mreža & Fejnmanove propagatorske verzije

Šredingerove jednačine implicira da je kolektivna svest moguće ontološko

svojstvo samog fizičkog polja sa različitim mikro-kvantnim i makro-kvantnim

(i ne-biološkim i biološkim, i realnim i virtuelnim) eksitacijama, što je

rasprostranjena teza Istočnjačkih ezoterijsko / religijskih tradicija. .

.

Onda se memorijski atraktori kolektivne svesti mogu tretirati kao

psihosomatski kolektivni poremećaji koji predstavljaju generalizovane

(kvantne) holističke zapise polja (uključujući interpersonalna molitvom

konačno-reprogramabilna opterećenja!) – što može predstavljati biofizičku

osnovu (kvantno) holističke globalne psihosomatike [4,5,7] (v. i Dodatak)!

.

Tada mistična kvantno-holografska stanja individualne svesti nose

informaciju o celini (što podseća na Hinduističku vezu Braman / Atman

[17]), što se može registrovati samo u izmenjenim stanjima svesti

(spavanja, kreativnog sanjarenja, meditacije, molitve …), kada svest mistika

nije više pod pritiskom telesnog okruženja, pa može dobiti informaciju o

kosmičkom kvantnom hologramu kao celini [4]. .

. .



Povratkom u telesno normalno stanje svesti, od kvantno-holografske

sumarne informacije samo jedan član se selektuje dok ostali iščezavaju, kao

karakteristika prelaska iz kvantnog u klasično stanje svesti (povezano sa

tzv. kvantnim kolapsom [4]). .

Ovo objašnjava principijelno ne-adekvatnu informacionu racionalizaciju

svakog direktnog kvantno-holografskog spiritualno-religijskog mističnog

iskustva (pa se zato mistici svih tradicija slažu da im je sve jasno u tim

stanjima svesti, ali da imaju problem da objasne to iskustvo i sebi i drugima!) –

sa značajnim epistemološkim implikacijama. .

Naša istraživanja predviđaju dva kognitivna modusa spoznaje [4,5]: slabo-

spregnuti kvantno-koherentni direktni (u van-telesnim religijsko / kreativnim

izmenjenim i prelaznim stanjima svesti, poput molitve, meditacije, kreativnog

sanjarenja, lucidnih snova ...) i jako-spregnuti klasično-redukovani

indirektni (u telesnim čulno / racionalno posredovanim normalnim stanjima

svesti, poput senzorne percepcije, logičkog i naučnog razmišljanja) – sa

uslovima međusobne transformacije. .

Treba istaći da direktna kvantno-holografska sprega individualne i

kosmičke kolektivne svesti zahteva slabu van-telesnu spregu svest-

okruženje, tj. zahteva prethodno reprogramiranje svih psihosomatiskih

opterećenja.



To implicira čišćenje posesivnih ili hedonističkih emocionalno-mentalnih

grehovnih / karmičkih veza sa svetom – koje kao opterećujuće ‘mentalne

adrese’ bi dovele do kvantnih projekcija mentalno-kanalisanog tuneliranja

svesti na van-telesno okruženje, i tako do klasično-redukovanog van-

telesnog ekstra-senzornog opserviranja mentalno-adresiranog okruženja

[6]. .

Otuda postaju razumljivi napori mistika svih tradicija da očiste svest / dušu

kroz spiritualnu praksu (molitvu, meditaciju ...) i tako dosegnu svoj konačni

eshatološki cilj (Carstvo nebesko, nirvanu ...), tj. post-mortem spasenje (bez

greha / karme, ne-vezane duše). .

Tako izgleda da nauka zatvara krug, re-otkrivajući dva kognitivna modusa

spoznaje i istovremeno postavljajući i sopstvena epistemološka

ograničenja – kako je to sačuvano milenijumima u šamanističkim tribalnim

tradicijama [18], ili kako je pre više od dva milenijuma jezgrovito opisao

Patanđali u Joga sutrama [19,20], ističući da je mistično iskustvo (samadhi)

‘ispunjeno istinom’ i da je ono ‘iznad zaključivanja i svetih spisa’, da bi

početkom prošlog veka Berđajev u Filosofiji slobode [21] tu razliku vere i

znanja formulisao kao razliku dva načina saznanja, molitvom-posredovanog

‘projavljivanja stvari nevidljivih’ i racionalno-posredovanog ‘projavljivanja stvari

vidljivih’!? .



Dakle, naša istraživanja ukazuju na realnu prirodu religijskih & drugih

transpersonalnih iskustava tradicija Istoka i Zapada [17,22], implicirajući da

kvantno-holografski hijerarhijski delovi nose informaciju o celini (što asocira na

hinduistički odnos Braman / Atman [17]), omogućujući suptilnu kvantno-

holografsku spregu hijerarhijskih nivoa u Prirodi [2,23]. Na to ukazuju i

akupunkturni sistem & njegove projekcione zone (ECIWO holografski koncept

[24]) i otkriće kvantno-holografskog uticaja na ekspresiju genoma (govornom-

modulacijom obasjavajućeg-laserskog-signala [25]), kao i transpersonalno

poreklo čudesnih kreativnosti (Tesla i Mocart kao studije slučaja [2,26]) i

predestinirani životni putevi & iskušenja (sugerisani savremenim iskustvima iz

hipnoregresija [27] i iskustvima tribalnih tradicija [18] i tradicija Istoka [17] i

Zapada [22], uz isticanje da ih je ipak moguće reprogramirati / optimizirati

spiritualnim očišćenjem) (v. i Dodatak!). . .

Ovi tradicionalni holistički koncepti mogu biti podržani i fundamentalnim

holografiskim principom [28] prema kome je svaki (3D) fizički sistem

izomorfan holografskoj informaciji utisnutoj na njegovoj (2D) površini, što

implicira da bi kvantno-informacioni sadržaj našeg 3D tela mogao biti

holografski sadržan u telesnom 2D površinskom sloju – na liniji sa našim

makroskopskim kvantno-informacionim hopfildovskim holografskim

psihosomatskim okvirom i pretpostavljenom bliskom vezom aku-sistema

& svesti (što podržavaju i meridijanske (psiho / energetske) terapije) [15].



Tako bi transpersonalno-prošireni ezoterijski koncepti spiritualnih tradicija

Istoka & Zapada mogli biti biofizički inkorporirani unutar našeg plauzibilno-

generalisanog kvantno-holografskog / kvantno-gravitacionog okvira [4,5,7] (v.

i Dodatak!): . .

(i) astralno telo (manomaya, linga-sarira, manovijnana, ka, psyche, nephesh,

nafs, subtle body, psihičko telo, duša...) [17,20,22,29] vs. jonska komponenta

EM-jonskog makro-kvantnog van-telesno dislocibilnog aku-sistema

(povezana sa telom egzotičnim minijaturnim ’wormhole’ prostorno-

vremenskim tunelom, na šta ukazuju ekstrasenzorna iskustva bliska smrti); ,

(ii) mentalno telo (vijnanamaya, suksmasarira, manas, ba, thymos, ruach, ruh,

noetic body, spiritualno telo, duh...) [17,20,22,29] vs. EM komponenta EM-

jonskog makro-kvantnog van-telesno dislocibilnog aku-sistema (sadržana

unutar jonske komponente aku-sistema); .

(iii) distribuirani centri svesti (čakre, aku-tačke, sefiroti, sveti diskovi...)

[17,20,22,29] vs. EM-jonske kondenzacije EM-jonskog makro-kvantnog van-

telesno dislocibilnog aku-sistema; .

(iv) vitalna energija (ći / qi / ki, prana / akaša, mana, ka, pneuma / etar / natura

medica / anima mundi, yesod, baraka, nestvorena svetlost / Sveti Duh, Heilstrom,

Univerzalna Inteligencija, bioenergija / biopolje...) [17,20,22,30,31] vs. EM-

jonsko-egzotične kondenzacije unutar EM-jonskih makro-kvantnih van-

telesno dislocibilnih aku-kanala (sa mogućom generalizacijom od EM na

jedinstveno polje, u skladu sa širim tradicionalnim značenjem vitalne energije,

kao sve-prožimajuće kosmičke kvintesencije).



Prema našim prethodnim predviđanjima [4,5,7], transpersonalne interakcije (kao 
model transpersonalne prirode kreativnosti, u vidu kombinacije dva modusa 
spoznaje: Tesla i Mocart, kao studije slučaja!) mogle bi se interpretirati kao 
povezano-sa-kolapsom svešću-kanalisano kvantno-gravitaciono tuneliranje 
individualne svesti (v. i Dodatak!) – mentalno adresirano na ciljani sadržaj 
kolektivne svesti u (kratkotrajnim) prelaznim stanjima svesti – tako 

intencionalno kanališući stanje individualne svesti, SjS
 , i automatski 

utičući na komplementarni izlaz kolektivne svesti EjE
  u kvantno-

gravitaciono-indukovanom & svešću-kanalisanom kolapsu: 
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Gornji izraz može se interpretirati [32] kao dvostepeni proces dekoherencije: (1) 
kvantne spletenosti memorijskih atraktora interagujućih individualne svesti 

Si  & kolektivne svesti Ei  (kvantno-koreliranih posredstvom (baziranog-na-

svesti) rezonantnog prepoznavanja / interakcije  asocijativno-povezanih 
atraktora individualne & kolektivne svesti) i (2) telesno-indukovanog kolapsa sa 

kvazi-stohastički mentalno pojačanim cj  1 doprinosom, fokusiranjem na 

Sj  memorijski atraktor individualne svesti (uz ukazivanje na tzv. "gauge" 

kvantno teorijsku & kvantno gravitacionu korespondenciju (u tzv. teoriji struna) bilo 
kojeg kvantno spletenog sistema (npr. Ajnštajn-Podoljski-Rosenovog koreliranog 
kvantnog para) i odgovarajućeg povezanog minijaturnog wormhole-tunela (tj. 
kvantno-gravitacionog Ajnštajn-Rosenovog mosta) [33])].   



Zaključak .

U kontekstu razmotrenih Teslinih fascinantnih kreativnih iskustava u

njegovim izmenjenim stanjima svesti (kategorisanih u njegovo vreme kao

’nefizikalne pojave’) – Teslina ubeđenost da ‘Kada počnemo proučavati

nefizikalne pojave, napredovaćemo za deset godina više nego za sve

vekove dosad‘ postaje jasnija. .

Tako, Tesline introspektivne analize mogu predstavljati putokaz za

dublje razumevanje kvantno-holografskog okvira za transpersonalnu

psihologiju & kontrolu kreativnih procesa – bazirano na suptilnoj

međuigri izmenjenih & prelaznih & normalnih stanja svesti, u meditaciji

& spavanju, v. i Sl.1(a). .

.
I

Takođe, Tesline introspektivne analize mogu predstavljati putokaz za

dublje razumevanje kvantno-holografskog okvira za integrativnu

medicinu & transpersonalno nametanje isceljujućih graničnih uslova –

bazirano na aku-sistemu / (individualnoj & kolektivnoj) svesti, v. i Sl.1(b).

U širem kontekstu, Teslino kompletno istraživanje može predstavljati

inspiraciju za redefinisanje globalnih edukativnih / informacionih /

političkih ciljeva – sa preorijentacijom prema holističkim blagim

akcijama za globalna rešenja ’svetskog društva rizika’. .

. ..



.

.

..

.

Slika 1 (a) Prikaz mentalno kontrolisanog fokusiranog uvećavanja makro-kvantnih

korelacija interagujućih individualne svesti (S) & kolektivne svesti / okruženja (E) u

transpersonalno-splićućim kreativnim fazama (sa prethodno pojačanim mentalno

fokusiranim težinskim doprinosom cj & potonjom (praktično ne-stohastičkom) klasično-

redukovanom selekcijom istog dominantnog težinskog doprinosa cj; v. levu stranu slike &

gornju formulu); (b) Prikaz mentalno kontrolisanog sistematskog umanjivanja makro-

kvantnih korelacija interagujućih individualne svesti (S) & kolektivne svesti / okruženja (E)

u transpersonalno-rasplićućim spiritualnim fazama (sa prethodnim sistematskim mentalnim

umanjivanjem skoro svih težinskih doprinosa ci & potonjom (praktično ne-stohastičkom)

klasično-redukovanom selekcijom preostalog dominantnog težinskog doprinosa cj

(povezanog sa mentalno-ugrađenom adresom na osnivača odgovarajuće mistične

tradicije); v. desnu stranu slike & gornju formulu).



HVALA NA PAŽNJI!



DODATAK

KVANTNO-INFORMACIONI

HOLISTIČKI TRENDOVI
.

. .



KVANTNO-INFORMACIONA BIOMEDICINA & KVANTNA INFORMATIKA: 
VEZE I PERSPEKTIVE

KVANTNA SPLETENOST, KVANTNA DEKOHERENCIJA, 
KVANTNA TELEPORTACIJA, KVANTNA KRIPTOGRAFIJA, KVANTNI RAČUNARI

(FIZIČKE OSNOVE I PRIMENE U RAČUNARSTVU I TELEKOMUNIKACIJAMA; 
IZOŠTRAVANJE OSNOVA KVANTNE MEHANIKE: 

UNIVERZALNOST KVANTNE MEHANIKE, GRANICE KVANTNOG LIMITA, 
PROSTORNO-VREMENSKA KVANTNA SPLETENOST, 

FIZIČKA PRIRODA KVANTNOG KOLAPSA)

KVANTNO-HOLOGRAFSKE NEURONSKE MREŽE
(NELOKALNA PRIRODA AKUPUNKTURNOG SISTEMA & PSIHOSOMATIKE; 

NELOKALNA PRIRODA SVESTI & KREATIVNOSTI I DUHOVNOSTI; 
TRANSPERSONALNE INTERAKCIJE & PROSTORNO-VREMENSKA 

KVANTNA SPLETENOST U BIOSISTEMIMA SA KVANTNOM MEMORIJOM:
KVANTNA BIOLOGIJA, KVANTNA PSIHOLOGIJA,

HOLOGRAFSKI UNIVERZUM)

KVANTNO-INFORMACIONA MEDICINA
(DIJAGNOSTIČKE I TERAPIJSKE METODE KVANTNO-INFORMACIONE MEDICINE;

TRI LINIJE FRONTA INTEGRATIVNE PSIHOSOMATSKE MEDICINE:
KOLEKTIVNA SVEST, INDIVIDUALNA SVEST & AKUPUNKTURNI SISTEM, TELO)



IMPLIKACIJE I (D.R.) Pomenuta kvantno-holografska istraživanja ukazuju na dva

modusa spoznaje (kako je sačuvano u mnogim tradicijama!), prema jačini

sprege svest-telo-okruženje: (i) slabo-spregnuti kvantno-koherentni duhovno /

kreativni direktni (u izmenjenim i prelaznim stanjima svesti); (ii) jako-spregnuti

klasično-redukovani perceptivno / racionalni indirektni (u normalnim stanjima

svesti) – sa značajnim epistemološko / duhovnim implikacijama. I mogu pomoći

da shvatimo da su sve naše parcijalne racionalizacije (klasično-redukovana

mapiranja!) ipak samo aproksimacije fundamentalno-holističke stvarnosti

(kvantno-holografske teritorije!) – a da su sve podele tragični nesporazum

duhovno nezrele (istorijske) epohe civilizacije (jer, mapa nije teritorija!). .

.

.

Pomenuta razmatranja uključuju i tri suštinska komparativna holistička

aspekta: (i) utilitarnost (transpersonalnih duhovnih praksi u isceljenju ili

spasenju duše); (ii) epistemologiju (mističnog i racionalnog modusa spoznaje);

(iii) fenomenologiju (transpersonalnih duhovnih iskustava). .

To je na liniji probuđenog naučnog interesovanja za fenomen svesti

poslednjih decenija, uz nagoveštaj pojave velike sinteze dva modusa spoznaje u

okvirima proširene kvantno-holografske paradigme – gde uloga svakog

pojedinca postaje nezamenljiva zbog uticaja i brige za kolektivno mentalno

okruženje, što je fundamentalno pitanje i duhovnog i građanskog morala. Sve to

ukazuje i na puni značaj holističkog obrazovanja & ponašanja – demonstrirajući

ultimativnu neophodnost redefinisanja globalnih edukativnih / informacionih /

političkih ciljeva, sa preorijentacijom prema holističkim blagim akcijama za

globalna rešenja svetskog društva rizika.



IMPLIKACIJE II (D.R.) Kvantno-holografska istraživanja integrativne medicine &

transpersonalne psihologije od posebnog su značaja zbog njihove sve šire

primene u razvijenim zemljama – pošto savremena istraživanja psihosomatskih

bolesti ukazuju na neophodnost primene holističkih metoda (sa fokusom na

telesni akupunkturni sistem & svest), orijentisanih na tretiranje čoveka kao

celine, implicirajući njihovo makroskopsko kvantno poreklo – sa značajnim

globalnim implikacijama (v. Sl. D1). Tako se može reći da postoje tri linije fronta

psihosomatske (kvantno-holografske) integrativne medicine: (i) duhovnost

& cirkularne (psiho / energetske) terapije iz svih relevantnih meta-pozicija

(sa potencijalnom mogućnošću trajnog uklanjanja uzajamnih memorijskih

atraktora na nivou kolektivne svesti, radi energetski-informacionog rasplitanja

mentalnih adresa osoba uključenih u problem); (ii) (kvantno) holistička

medicina & ne-cirkularne (psiho / energetske) terapije (koje privremeno

uklanjaju memorijske atraktore na nivou akupunkturnog sistema / individualne

svesti i sprečavaju ili ublažavaju njihovu somatizaciju, kao posledicu nemara na

prvoj liniji fronta); (iii) konvencionalna simptomatska medicina (koja kroz

imunologiju, farmakologiju, preventivnu dijagnostiku i hirurgiju na telesnom nivou

sprečava ili ublažava somatizovane posledice nemara na prve dve linije fronta).
.

Posebno treba istaći da nužne aktivnosti na drugoj i trećoj liniji fronta, uz

zanemarivanje prve linije, imaju za posledicu dalje prenošenje memorijskih

atraktora na nivou individualne i kolektivne svesti u ovoj i narednim generacijama,

nagomilavajući kvantno-holografska nelokalna opterećenja koja prouzrokuju

potom ne samo bolesti, već i međuljudske sukobe, ratove i druga stradanja.



IMPLIKACIJE III (D.R.) Teba istaći i tri aspekta akupunkturnog sistema, svesti
& vitalne energije: (i) kvazi-klasični jonski aspekt akupunkturnog sistema
(kako impliciraju istraživanja bespragovnih "gap junction" električnih sinapsi, koja
pokazuju za red veličine povećanu njihovu koncentraciju na mestima
akupunkturnih tačaka, što je u skladu sa znatno manjom električnom otpornošću
akupunkturnih tačaka u odnosu na okolno tkivo, i znatno većom resorpcijom
aerojona u tim tačkama, v. Sl. D2-4); (ii) kvantno-informacioni elektromagnetni
aspekt akupunkturnog sistema (kako impliciraju kvantno-koherentne
karakteristike rusko-ukrajinske škole mikrotalasne rezonantne terapije, kao i
otkriće da svaki kvantni sistem ima formalnu matematičku strukturu Hopfildove
kvantno-holografske asocijativne neuronske mreže; takođe, vezu akupunkturnog
sistema sa svešću i psihosomatikom podržavaju i veoma efikasne meridijanske
(psiho / energetske) terapije, sa sukcesivnim postavljanjem novih graničnih uslova
u prostoru energija-stanje akupunkturnog sistema pri emocionalno-angažovanim
vizualizacijama psihosomatskih problema); (iii) transpersonalni egzotični
aspekt energetsko-informacionih komunikacija (poznat u svim tradicijama, a
danas široko korišćen u transpersonalnim energetskim terapijama (poput ćigonga,
reikija, praničkog isceljivanja…) – posredstvom uspostavljenih i stabilizovanih
energetsko-informacionih kanala vitalne energije (ći, ki, prana…) – što ukazuje na
dublju egzotičnu prostorno-vremensku prirodu energetsko-informacionih kanala
vitalne energije (tj. vezu sa egzotičnim vakuumskim kvantnim fluktuacijama,
neophodnim za anti-gravitacionu stabilizaciju prostorno-vremenskih kanala)). .

Kao finalni rezime, sva ovde elaborirana multidisciplinarna razmatranja impliciraju
da zajednička istraživanja na raskršću psihosomatske integrativne medicine
& kvantne informatike mogu postati plodonosna u širenju granica postojeće
naučne paradigme. ..



 
 

Slika D1. Šematska prezentacija adaptacije memorijskih atraktora u prostoru energija-stanje ( )( k

Sk
E  ) kvantno-

holografske memorije različitih hijerarhijskih nivoa biološkog makroskopskog otvorenog kvantnog sistema Sk 

(lokalnog ćelijskog ferment / supstrat, lokalnog telesnog akupunkturni sistem / svest, nelokalnog van-telesnog 

svest / kolektivna svest) [4,5]: 
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Treba istaći da je Priroda verovatno izabrala elegantno rešenje za biološko sobno-temperatursko kvantno-holografsko 

procesiranje informacija, stalno fluktuirajuće između kvantno-koherentnog stanja 
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k   biološkog makroskopskog otvorenog kvantnog 

sistema Sk, kroz nestacionarne EM interakcije sa van-telesnim daljim okruženjem i kroz dekoherenciju telesnim bližim 

okruženjem. Tako bi kvantna neuronska holografija kombinovana sa kvantnom dekoherencijom mogla biti veoma 
značajan element povratno-spregnute bioinformatike, od nivoa ćelije, preko nivoa organizma, do nivoa kolektivne 

svesti, sa povratnim dinamičkim uticajem na ekspresiju genoma. Ovo ukazuje i na neophodnosti kvantno-

informacionog sukcesivnog biorezonantnog balansiranja svih neželjenih bočnih memorijskih atraktora (poput 2k  

na slici), koji bi vremenom na individualnom nivou doveli do razvoja psihosomatskih bolesti, a na kolektivnom 

nivou do međuljudskih sukoba u ovoj i/ili narednim generacijama. 



Plauzibilno je razmotriti zdravo psihosomatsko stanje kao najjednostavnije
informaciono stanje najniže kvantne entropije (sa jednim memorijskim
atraktorom) & poremećeno psihosomatsko stanje kao kompleksnije stanje
više kvantne entropije (sa dodatnim bočnim memorijskim atraktorima), Sl. D1.
Tako, predstavljajući psihosomatsko stanje u generalno mešanom kvantnom
stanju, opisanom matricom gustine: .

.

.

fon Nojmanova kvantno-mehanička entropija redukuje se
na Šenonovu klasičnu entropiju: [4]. .

Onda bi entropija čistog-zdravog stanja psihosomatskog sistema (opisanog
jednim k0-tim članom u superpoziciji, verovatnoće ) bila jednaka .

(pošto čisto kvantno stanje daje maksimalnu moguću informaciju o
kvantnom psihosomatskom sistemu), dok bi entropija mešanog-poremećenog
stanja psihosomatskog sistema (opisanog potpunom gornjom superpozicijom),
bila (jer mešano stohastičko stanje daje nekompletnu informaciju
o kvantnom psihosomatskom sistemu). .

Dakle, unutar ovog kvantno-holografskog okvira, psihosomatsko zdravo stanje
jeste stanje minimalne entropije, dok psihosomatsko poremećeno stanje
jeste stanje povećane entropije. Tako, primena psihosomatskih terapija
smanjuje entropiju (degradaciju) tj. povećava informaciju (organizaciju) makro-
skopskog kvantnog psihosomatskog sistema. .


i

ki
c

2


)()( i

kvkv

i k

v
SS

k

v  
i

ki
p

)()( i

kvkv

i k

v
SS

k

v )(k

Skv



)ln( )()( k

S

k

S kvkv
kTrS 




ii k

i

k ppkS ln

1
0
kp 0

0
kS

)( 0k

Skv



0
S

)(k

Skv





Slika D2. 3D prikaz modela GJ-kanala na bazi X-difrakcije. Na mestima GJ-kanala
međućelijsko rastojanje je ~ 3,5 nm, za razliku od normalnog rastojanja od ~ 20 nm.
Svaka naspramna ćelija daje polovinu kanala, tzv. konekson. Svaki konekson
(prečnika ~ 2 nm) sastoji se od šest heksagonalno raspoređenih proteinskih
subjedinica (dužine ~ 7,5 nm), tzv. koneksina, koji imaju funkciju samoorganizacije u
konekson i povezivanja sa naspramnim koneksonom susedne ćelije. Čitav proces je
veoma fleksibilan i zavisi od trenutnog stanja ćelijskog okruženja, sa modulisanjem
provodnosti GJ-kanala unutarćelijskim pH-faktorom, Ca2+-jonima, neurotransmiterima i
sekundarnim prenosnicima, pa čak i naponom – koji menjaju konformaciono stanje
koneksona (slično blendi fotoaparata).



Slika D3. Drevni indijski koncept leve strane 

tela kao ženske (Šakti) i desne kao muške 

(Šiva), kroz prikaz hinduističke boginje Arda 

Narisvara.



Slika D4. Šema prikaza tradicionalne 
kineske predstave cirkulacije energije 
u telu čoveka: (a) tokom 24 časa i (b) 
časovi maksimalne aktivnosti organa.



U kvantno-informacionom kontekstu holističkih pristupa i tehnika baziranih na
akupunkturi & svesti [4], njihov cilj bilo bi biorezonantno pobuđivanje nekog
psihosomatski poremećenog EM kvantnog stanja (akupunkturnog palpatorno
bolnog / psihički traumatskog) tako omogućujući da se njegov početni
memorijski atraktor pobuđuje (slično odgrevanju u veštačkim neuronskim
mrežama [34]) i postaje sve plići i širi na račun produbljivanja (energetski-
dominirajućeg) atraktorskog zdravog stanja (akupunkturnog palpatorno
bezbolnog / psihički bestraumatskog) – što se potom kvantno-holografski
projektuje na niži kvantno-holografski ćelijski nivo, sa uticajem na promenu
ekspresije genoma. . .

Međutim, kada je taj proces ometen transpersonalno-spletenim blokadama u
prostoru energija-stanje EM kvantnog polja akupunkturnog sistema / svesti (a već
brojni laboratorijski testovi ukazuju na spletenost svesti tj. ekstra-senzorna
iskustva u kvantnoj realnosti [35]) – tada treba ukloniti i memorijske atraktore
kvantno-holografske mreže povezane-sa-EM-kvantnim-poljem kolektivne svesti
(molitvom ili cirkularnim (psiho / energetskim) terapijama iz svih relevantnih meta-
pozicija uključenih u problem, tako sprovodeći energetski-informaciono
rasplitanje svih mentalnih adresa (sa konačnim ciljem postizanja permanentnog
isceljenja t.j. spiritualne integracije ličnosti). ..

Otuda, svi holistički pristupi i tehnike bazirani na akupunkturi i svesti mogu biti
tretirani kao kvantno-informacione terapije, nametanjem novih isceljujućih
graničnih uslova u prostoru energija-stanje EM kvantnog polja aku-sistema /
(individualne & kolektivne) svesti. .



U navedenom kontekstu, uprkos (unitarne) determinističke evolucije kvantno-
informacione hopfildovske holografske neuronske mreže kolektivne svesti (jer
ne postoji van-kosmičko okruženje koji pokreće (ne-unitarni) kolaps kvantno-
koherentnog stanja povezane-sa-poljem kosmičke kolektivne svesti i
komplementarnog čestičnog kosmičkog okruženja) – memorijski atraktori
kolektivne svesti ipak bi mogli biti reprogramirani molitvom – verovatno
posredstvom molitvom-eksitiranih novih makro-kvantnih energetsko-
informacionih porcija vitalne energije / nestvorene svetlosti u molitvom-povezanim
osobama [36] (slično tome kako se mentalno-eksitiraju i kanališu prana / ći / ki u
lokalnim i transpersonalnim isceljivanjima u Ajurveda / Ćigong / Reiki praksama
[31]), kao rasplićuća energetsko-informaciona in-deterministička intervencija u
kvantno-holografskoj evoluciji kolektivne svesti (i dolazećih individualnih i
kolektivnih događaja), tako (ne-unitarno) postavljajući potrebne nove granične
uslove). .

To ostavlja najviše prostora za slobodnu volju i uticaj na buduće preferencije –
implicirajući nezamenljivu ulogu svakog pojedinca zbog njegovog uticaja &
brige za kolektivno mentalno okruženje. .

Dakle, naša multidisciplinarna razmatranja ukazuju da zajednička istraživanja na
raskršću psihosomatske integrativne medicine (i dugo otvorenih problema
akupunkturnog sistema & svesti, uključujući vitalnu energiju & transpersonalne
fenomene, npr. v. Komentar 1)) i kvantne informatike (i otvorenih problema
kvantne fizike & opšte relativnosti, npr. v. Komentar 2) mogu postati plodonosna
u širenju granica postojeće naučne paradigme. . ..

.



[Komentar 1. U okviru našeg kvantno-holografskog / kvantno-gravitacionog

teorijskog okvira svesti i psihosomatike, transpersonalni fenomeni (sa

osvežavanjem makrokvantne spletenosti transpersonalnim interakcijama!) jesu

kvantno-gravitacione prirode [4,5,7] (u prostorno-vremenski transcendirajućim

visoko-neinercijalnim prelaznim stanjima svesti (iz visoko-dielektričnih telesnih

u nisko-dielektrična van-telesna stanja!), ekvivalentnim-snažnoj-gravitaciji (prema

Ajnštajnovom Principu ekvivalencije inercijalnih i gravitacionih ubrzanja!),

baziranim na lokalno generisanim prostorno-vremenskim wormhole-tunelima,

stabilizovanim tzv. egzotičnom materijom (vakuumske fluktuacije u snažno

zakrivljenom prostor-vremenu wormhole-tunela [37]) sa antigravitacionim efektima

– zaista uočenim i u transpersonalnim psihokinetičkim manifestacijama vitalne

energije [17,38]!] . .

.

[Komentar 2. Taj teorijski okvir sugeriše i fizičku osnovu za fon Nojmanov

projekcioni postulat na mikrokvantnoj skali, da bi se zasnovala objektivna

kvantno-mehanička redukcija talasnog paketa preko wormhole-tunela (lokalno

kvantno-gravitaciono-indukovanih u ekvivalentnim-snažnoj-gravitaciji (prema

Ajnštajnovom Principu ekvivalencije inercijalnih i gravitacionih ubrzanja) visoko-

neinercijalnim-situacijama sličnim-kvantnom-merenju [4,5,7]!); na pitanje kako je

moguće da takvi visoko-neinercijalni mikročestični procesi sa nužnim otvaranjem

egzotično stabilizovanih minijaturnih wormhole-tunela nisu bili uzeti u obzir unutar

kvantne mehanike koja je uprkos tome ekstremno tačna teorija(!?) – može se dati

odgovor da jesu(!) ali implicitno u okviru fon Nojmanovog projekcionog postulata

(čija je objektivna priroda na dubljem kvantno-gravitacionom nivou)!] ..



Bazirano na principima fotonskih kristala & fotonskog bandgap-vođenja (gde

konfinacija fotona u nisko-indeksnom 3D kanalnom defektu može biti postignuta

na bazi fotonske bandgap-refleksije okolnog više-indeksnog kvazi-periodičnog

medijuma [39]), čini se da eksperimenti Sitka i sar. [40] sugerišu zanimljivu nama

predloženu mogućnost [32,36] da se nisko-indeksni n = 1 aku-kanali razmotre

kao 3D fotonsko-kristalni kanalni talasovodi propagirajućih EM MT fotona

(utičući povratno na strukturu & jonsku provodljivost kanala), konfinirani

vankanalnim više-indeksnim (kvazi) periodičnim celularnim telesnim

medijumom (sa n = 5÷6 u ćelijskoj citoplazmi i n » 1 u ćelijskoj membrani

metabolički zavisne ekstremne polarizacije zapreminske jonske gustine [41]) sa

ne-propagirajućim EM MT evanescentnim fotonima (a sličan mehanizam

verovatno se može proširiti i na vidljivi opseg EM spektra, za objašnjenje

eksperimenata Popa i sar. [42] sa ultra-slabim biofotonskim svetlosnim kanalima).
.

Onda, kvantno-teorijski formalizam Umezawe i sar. [43] & Del Giudicea i sar.

[44] ukazuje na dublje biofizičko poreklo evanescentnih fotona u vodi,

sugerišući nam [32,36] da bi povezani-sa-EM poljem makro-kvantni

kondenzati mogli biti osnova tradicionalno široko prisutnih (ali naučno slabo

shvaćenih!) koncepata ći / ki / prana… energetsko-informacionog akupunkturnog

sistema / svesti, detektabilnih unutar nisko-indeksnih aku-kanala & ne-

detektabilnih izvan njih (sa mogućom generalizacijom sa evanescentnog EM

polja na evanescentno jedinstveno polje, na liniji sa tradicionalnim shvatanjem

pojma vitalne energije kao sve-prožimajuće kosmičke kvintesencije [30,31]).
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